

# 越野车撒野,母女重伤,女儿醒来第一句“妈妈现在怎么样了?”

感动

22岁的倪义云,年前从老家定远来到合肥后和父母、弟弟在包河花园一小区经营一家大排档。昨日上午10时,她和母亲正在大排档洗菜时,一辆越野车突然冲进来,先是撞倒她母亲,后又撞倒她。等她醒过来时,人已经躺在医院里。 黄洋洋 记者 鲁龙飞 张威/文 倪路/图

## 事发:

### 避让电动车,越野车冲进路边大排档

昨日上午10时,包河花园路边大排档里面,由于临近午饭时间,摊主们都在忙着。倪义云正和母亲在洗菜,弟弟和倪义云的男朋友正在床上休息。母女俩蹲在脸盆边洗菜,有说有笑。谁也没有想到,一场意外正悄然逼近她们母女身上。

家住附近某小区的胡华(化名)驾驶一辆黑色的越野车,由北向南,行驶到该小区十字路口时,陶红雁骑着一辆电动车

由南向北也行驶到该路口。等胡华看见陶红雁时,陶红雁离他的车只有一尺远了,猛打方向盘后,胡华向左驶向了路边的大排档。

“当时司机可能太紧张,应该是把油门当成刹车了。”一位杨姓先生称,黑色越野车一溜烟冲进路边大排档。先是从第二个大排档斜冲进去,后直接冲向第三个大棚里正在洗菜的倪义云母女。

## 救人:

### 不顾损失,附近摊主将伤者从车轮下救出

越野车先是撞倒了倪义云的母亲,后又朝倪义云冲过来,越野车轮拖着倪义云行驶了几米远后,终于在第四个大棚里停住。“当时她(倪义云)就昏过去了,全身都是血。”第四个大排档的摊主许先生说。事发时,他刚洗完菜回到大棚里,只听见“轰”的一声,整个大棚的西南角就倒下来了。紧接着,一辆越野车停在了大棚里,车轮下面还死死压着一个女孩。

等走近一看,才发现原来是隔壁摊主女儿。“司机当时就吓傻了,在车上不停哆嗦。”许先生称,在他的提醒下,车主向后倒了一下车,许先生和哥哥迅速将受伤女孩抬到外面。

惨痛

# 中年女子命丧洒水车

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日5时50分左右,省城淝河路与东二环交口西北侧路口发生一起恶性交通事故。一名骑自行车中年妇女与市容洒水车相撞,当场殒命。

昨日6时10分,记者赶到现场时,路口周围已经聚集了大量围观群众,几名交警正在现场维持秩序。人群中央停着一辆“泄气”的洒水车,车后面的喷头仍然在安静地朝路面喷着水。死者一身深色衣裤,脚上穿着一双白色运动鞋,从穿着看,应该是位女性。旁边一辆自行车也被碾压在车轮底下,已完全变形,一只绿壳暖水瓶被摔得粉碎。

车祸发生时,环卫工人胡师傅正在附近扫马路。“突然听到从西南边传来一阵急刹车的声音,抬头一看,前边出事了!”胡师傅

说,等他走过来看究竟时,洒水车上下来一名40来岁的男子,神情慌张,且脸色发青,“司机经常在附近取水洒水,我们都比较熟。”该男子认出了胡师傅,惊慌失措地向胡师傅求助,“大叔,我撞人了,这可怎么办?”“赶紧报警,看看伤者可有救!”在胡师傅的建议下,司机拨打了报警电话。胡师傅赶到车轮边,“是中老年妇女,估计有50岁左右,人当场就不行了。”

胡师傅告诉记者,根据司机慌乱中的讲述,“车祸发生时,洒水车应该从东二环过来,由南向西左拐到路口的消防栓处接水。而骑自行车的妇女很可能从淝河路由西向东准备穿行。”目前,警方还没有找到第一现场目击者,具体事故原因正在调查。

# 虫草肾宝 男人都说好

十年补肾 不如用虫草洗肾  
虫草肾宝胶囊专供六类人群:

- ① 男性功能障碍、肾动力不足、男性不育、阳痿早泄者。
- ② 尿频尿急、小便排不净、阴囊潮湿、前列腺增生(肥大)者。
- ③ 全身乏力、易疲劳、易困倦、免疫低下者。
- ④ 头晕、耳鸣、脱发白发、牙齿松动、自汗盗汗者。
- ⑤ 睡眠不好、经常做梦、腰酸膝酸软、晨起仍觉很累者。
- ⑥ 记忆力低下、注意力不集中、精力不充沛、心情忧郁者。

凭本报一周内有效可到合肥养生药房(三孝口邮局斜对面)免费领取1盒(带上本人身份证每人仅限一份不能重领)  
即使老年人常见的高血压、心脏病、糖尿病患者均可放心服用  
处方源于公元358年《刘涓子鬼遗方》



原价16.3元 低价风暴:9.8元  
买10送2,再送一瓶外用喷剂

无论购买多少,只要一盒无效,无条件全额退款  
详情咨询:0551-3900833

指定地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面)  
普济药房(市府广场)淮北医药八分店(局中对面)  
阜阳华利大药房(三里小学旁)淮南仁济药房(润丰宾馆旁)  
亳州济世堂药房(新华路灵津度大桥南50米)  
宿州兴华药房(市立医院旁)宣城言午氏安宇店(状元北路)  
蚌埠工农药房(工农路9号)安庆宝芝灵药房(116医院斜对面)  
巢湖康复药房(向阳菜市场旁)



伤者在医院抢救

大排档里掉落的反光镜

## 伤情:

### 母女重伤,电动车主轻伤

昨日上午11时,记者在合肥市第三人民医院见到了受伤的倪义云、鲍士琴(倪义云母亲)以及陶红雁(电动车主),急诊科医生和护士正在紧张忙碌中。

上午12时许,3名伤者经过急诊科治疗后,分别被转入脑外科和骨科。倪义云几名亲属围着她时,22岁小女孩第一句话就是,“妈妈现在怎么样了?”而距离她不远的地方,母亲鲍士琴还处于昏迷状态。

3人中,陶红雁伤势最轻,右踝骨骨折,家人已经在现场照顾她了。据市三院急诊科医生张志明介绍,“医院接到伤者后立即展开救助,经过一个多小时的抢救,目前3名伤者生命体征非常明显,倪义云、鲍士琴伤势较重,全身大面积擦伤,已经转入骨科病房。”

愤怒

# 疯狂超员,走道都挤满了人

## 记者暗访蒙城—合肥客车,发现超员现象严重

星报讯(记者 李尚辉) “超员太严重了!一旦发生交通事故,后果将不堪设想!”近日,许多来自蒙城县的乘客向本报投诉称,蒙城发往合肥的大客车超员严重,连走道里都没有落脚的空隙。接到投诉后,记者从蒙城乘上一辆发往合肥的大客车,一路暗访。肥东县交警获悉后对超员车辆进行了严查。

### 33座位车挤了42位乘客

昨日早晨6时40分,记者来到蒙城县汽车站,上了一辆发往合肥的大客车,售票人员告诉记者,7点15分准时发车。上车后,记者仔细数了一下,共有33个座位。7时15分,该大客车准时离开车站,车上人并不多,空荡荡的。出了车站后,司机开得特别慢,车门敞开着,售票员站在车门口一边走一边揽客。出城之前,车上已经坐满了乘客。

出城后,只要看到有人招手,司机就刹车带客。行驶到龙亢境内的时候,车内走道已坐了8个人。到了龙亢集市时,又上来一名中年男子,此时已经超员9人。“已经超那么多人了,为什么还要带客?”

在上高速之前,路边还有乘客招手,由于实在坐不下了,司机才没有停车。

### 乘客多为外出务工者

记者经了解得知,车上大部分乘客都是秋收后外出打工者,扛着大包拎着小包。由于没有凳子,一些乘客就把装被子

的蛇皮袋放在走道内坐着。坐在记者旁边的是两名50多岁的妇女,由于比较拥挤,上车后两人被售票员安排面对面坐着,两人的脸几乎贴在了一起。“我们都是外出打工的,准备从合肥转乘火车去宁波。”其中一妇女和记者聊天时说。“现在庄稼收完了,小麦也种上了,在家闲着也是闲着,不如出去打工挣几个钱。”

当记者问为什么不等下一班有座位的车时,她说:“我们已经等过一班了,上面人也是满的,坐不下,不能等了。”当记者又问她坐在走道内是否舒服时,其回答已经习惯了。

### 交警高速守候将严惩

上车后,由于车上打电话不方便,记者就发短信给同事,让其立即联系肥东交警,10点左右在白龙高速出口处等候。从蒙城出发一直到快下高速,一路上都没有交警查超员。

“请出示你的驾驶证和行驶证。”该客车一进入收费站时,守候在那里的交警就走了过来,示意司机出示证件和靠边停车。交警走上前清点人数后,让所有坐在走道内的乘客下车换乘,此时,这些乘客对车主一片抱怨。

据一交警介绍,秋收刚过,外出务工人员比较多,一些大客车车主在利益的驱使下,置乘客的安全于不顾,大肆超员,并抱着侥幸的心理逃避检查。该交警表示,他们将对超员车辆进行严惩。